

2024-7-16 詩篇 119 篇 33 到 48 節，活在祢的道中（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Today's education bases on gentle advice, not on reproach.



You see, our congregation don't listen to you, you must have used the wrong approach!



Of course we need to use gentle advice, what if they don't listen?



Was God wrong when He reproached His people after He advised them gently and repeatedly?

信息

在 33 到 40 節中有一個重要的關鍵詞：「教導」。詩人求耶和華指教他，以致他明白，且曉得如何遵守神的律法：「求祢叫我在祢的道中生活」。現實生活中確實有很多炫惑的試誘、似是而非的觀念，詩人害怕自己會在虛假中自欺而遠離了神的法度，所以他求耶和華賜他「悟性」和愛慕律法的心，藉此幫助他活在神的話語裏。人往往會為自己的過失編織美麗的藉口、自圓其說，將自己錯誤的行為合理化，慢慢便偏離正軌，走上罪惡的不歸路。詩人因着對人性弱點的體會，因此求主時刻教導他。

律法揭示人性的軟弱，同時也流露神的恩慈。另一單元的重心就是描述耶和華的慈愛和救贖的恩典。經歷耶和華的慈愛叫詩人堅定不移地選擇神的道路，信念完全建基於真切的經歷和對真理深刻的反思。詩人認定神的律法是他生存的重要基石，在任何人面前，他都可以因着擁有神的聖言而引以為傲。一個活在神真道中的人，他從遵行律法而來的確切體驗，慢慢便能幫助他建立起牢不可破的信念，支撐着他每一天的生活。

今天我們處身在一個多元的社會中，每個人所持有的價值觀都受到相當的尊重，而基督徒所持守的真理，未必被人看為永恆不變的定律。生活在一個充滿挑戰的環境中，我們有沒有持守信念的勇氣？除非我們對自己的信仰有深切的了解，同時有確切的經歷，否則我們很難面對俗世洪流的衝擊。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)